3aBJaHHS JJIsI CAMOCTIITHOIO BUKOHAHHS
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1. Yu e Bektop b = (13; —1; —6) siniiiHoro KOMOIHAIIEO BEKTODIB a1, a3, a3,
SIKIIIO

al = (51;-2), a2 = (—1;-3;2), az = (1;2;0).
2. Posp’ss3arn matpuune pisusausg X - A = 2 - B + C, skiio
3 1 4 —1 -3 1

A= ; B= O =
-5 =2 7T =2 2 9

3. Po3p’sizaTu cucremy JHHIHNX piBHAHB 3a hopMmyaamu Kpamepa.

;

211 + 2209 — 3 = —9;

< I —4$2+$3 = —13;

2x1 + 229 + 3x3 = —5.
\

4. 3uaiitn ajaredpaidHe JOIMOBHEHHs eJIEeMEHTa 1M Y BUSHAUHUKY A,

4 -1 0 2

13 -2 m 3
A =

-3 2 7 4

1 1 n =2

5. Cucrema JIiHIHUX pPIBHSIHb 3allucaHa Y BEKTOPHiil ¢gopmi. 3amnucaru i1 B
posropuyToMy BUTIA M. JlocainT Ha CyMIiCHICTD Ta BU3HAYEHICTh. SHANTH

MeTtojioMm [ayca 1T 3arajbHuil pO3B’sI30K Ta, OJIMH YACTUHHUI PO3B’sI30K.
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SHailTi pallioHaJIbHI KOPEeHI MHOI'OYJIeHa,
f(z) = 32° — 202° + 502" — 562° + 232 + 4o — 4,

BU3HAUYNTHU 1X KPaATHICTH Ta PO3KJIACTU MHOTOYJIEH Ha HE3BIIHI HaJ MOJIEM

JIHCHIX IHCes] MHOKHUKI.
O6uncutn (—/3 + i)'
BuaifTu ocTaty Biji [ieHHs MHOrOUYICHA
f(z) =52 — 6% + 2+
Ha MHOTOWJICH
g(z) = 2° + (1 + i)z +i.

[Ipu minenni muorowrena f(x) na muorounen g(x) AiCTamm 9acTKy

olr) =2 —x—2

Ta OCTady
r(z) = 5x’ +22° —x — 1.
Buaittu ocrady Big mitenns f(z) na p(x).
3a cxemoro ['oprepa 3naiiTn 3HaveHHs MHOIOUICHA
f(z) = 42° — 422 — 282% + 42 — 11

Ta BCIX MOro MOXITHUX B TOUII Xy = 3.

: — = =
Y BekTopHOMY mpocTopi Rs mano nBa basucn By = {e7; e3; 3} Ta

)i

—_

{G_f ;6_2>/7 63/}- SHaiiTn [?]{e—;/}, AKIIO [?]{a} — (5’ 3:

er = (1;1;1); e =(2;1;1); e3 = (1;1;3);
er’ = (0;1;1); e’ = (1;0;1); e3’ = (1;0;2).
Yu yTBOPIOE MiAIIPOCTIP BEKTOPHOTO IIpocTopy Vo Hall mosiem R MHOXKIHA

BEKTODIB IJIONIUHHU, MMOYATOK SKUX 30Iira€ThCs 3 MOYATKOM KOOPJIMHAT, a

KIHellb JIe2KUTh Ha npsamiit y = —120x.
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Yu Oyne i3oMopdizmom Bijobpazkerus ¢ : My — Ry, 1€

a b
My = : CL,b,C,dER ) R4:{(_a7bacal_d) CL,b,C,dE
c d

OproronaizyBaTi CUCTEMY BEKTOPIB
ar = (1;2;1), az = (0;1:4), a3 = (3;5;-2).

3pectu marpuii Ay ta Ag 10 KAHOHIIHOrO BUTJISIILY, 1€

4 -2 92 4 6 0
Air=12 0 2|;4=]1-3 =50
-1 1 1 —3 -6 1

3BecTu JI0 KAHOHIYHOI'O Ta, HOPMAaJIbHOT'O BUJIY KBaJIpaTUIHY (PYHKIIIO

Q(7) = 123 — 20104 + ToT3 + 22074 + T374.



